
FENNTARTÓI KÖZLEMÉNY 

A Fészek Református Óvodába való felvétel rendjéről 

 

Az óvodai felvétel, az óvodába való beiratkozás rendje: 

A Debrecen-Nagysándor-telepi Református Missziói Egyházközség Elnöksége a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8 § (2) alapján a Debrecen-Nagysándor-telepi 

Református Egyházközség fenntartásában működő Fészek Református Óvodába a 2024/2025. 

nevelési évre történő jelentkezés időpontját 2024. február 6-7. napjaiban határozza meg.  

Jelentkezni a „Jelentkezési lap” megnevezésű nyomtatvánnyal lehet, melynek mellékletét 

képezi a lelkészi ajánlás. A jelentkezési lap leadása személyesen, előre egyeztett időpontban 

történik a megadott napokon. Időpont egyeztethető Iszlai-Kovács Marianna 

igazgatóhelyettesnél (30-233-3203 vagy iszlai.kovacsmarianna@reformatus.hu 

elérhetőségeken).  

Óvodánkba jelentkezhet minden óvodaköteles gyermek (azok, akik 2024. augusztus 31-ig 

betöltötték 3. életévüket), valamint a férőhelyek függvényében azok a gyermekek, akik a 3. 

életévüket a felvételtől számított fél éven belül betöltik, feltéve, ha az intézménybe jelentkező 

3 éves és annál idősebb gyermekek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

Az óvodai felvételről írásban tájékoztatjuk a szülőt/törvényes képviselőt.  

A döntés ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított 15 napon 

belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet a Debrecen-Nagysándor-telepi 

Református Missziói Egyházközség Elnökségének kell címezni, de azt az óvodához kell 

benyújtani.  

Az óvodai beiratkozás időpontja: 2024. április 23-24-én előre egyeztetett időpontban (30-

233-3203), a szülők személyes megjelenésével történik.  

A beiratkozásra azoknak a gyermekeknek a szüleit várjuk, akik előzetesen a „Jelentkezési 

lapon” jelezték az óvoda számára felvételi kérelmüket, részt vettek a személyes beszélgetésen 

és az óvodától értesítést kaptak az óvodai beíratás lehetőségéről.  

Az óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

 Jelentkezési lap 

 A gyermek születési anyakönyvi kivonata 

 A gyermek és a szülők lakcímkártyája 

 A gyermek és a szülők személyi igazolványa 

 A gyermek TAJ-kártyája 

 A gyermek oltási könyve 

 Lelkészi ajánlás  

Változás esetén honlapunkon, a „Jelentkezési lapot” benyújtóknak emailben is 

információkat nyújtunk. 
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